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1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Zöld Híd Régió Környezetvédelmi és Hulladékközpont Kft. tájékoztatást küldött, mely szerint 
2015. szeptemberéig tőkepótlást kellene végrehajtania. A tőkehiány keletkezése nem róható fel 
a gazdasági társaságnak. A vállalkozás tárgyalásokat folytatott a Belügyminisztériummal a tő-
kepótlás pályázati lehetőségének tárgyában.  Tájékoztatásuk alapján a Belügyminisztérium nyi-
tott a helyzet kezelésére, mely szerint a vállalkozás nem tud a tőkepótlásra pályázatot benyúj-
tani, csak a társult önkormányzatok számára nyitott ez a lehetőség. 
 
A 610.197 eFt-os tőkehiányból Rétságnak 5.681 eFt-ot kellene átvállalnia. Az Ebr 42 rendszer-
ben lehetőség van pályázatot benyújtani „A települési önkormányzatok rendkívüli önkormányza-
ti költségvetési támogatására”.  
 
A pályázati felhívást, a részletes kitöltési útmutatót és a kitöltendő űrlapokat az előterjesztéshez 
csatolom. Az igénybejelentő lap részletezve kéri az önkormányzat valamennyi tarozását (vala-
mennyi táblázat nemleges lesz), és az önkormányzat pénzkészlet számlák egyenlegeit. A tá-
mogatás elnyerése meglátásom szerint nem garantálható, pozitív döntés esetén azonban nem 
terhelné a várost a tőkepótlás költsége.  
 
A pályázat első körben szeptember 30-ig, majd e határidőt követően november 30. napjáig 
nyújtható be. A pályázat benyújtásának egyik feltétele a Képviselő-testület döntése a pályázat 
benyújtásáról. 
 
 
Kérem a Tisztelt Testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.      
 
Rétság, 2015. július 11.  
                                                                                                              Hegedűs Ferenc 
                                                                                                                 polgármester 
 
 

2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végre-
hajtása:  
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3. Jogszabályi háttér:  

 

4. Határozati javaslat 

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
…../2015. (VII.21.) KT. HATÁROZATA 

 
 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Észak-Kelet Pest és Nógrád 
Megye Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás törzstő-
ke-pótlásának biztosításához rendkívüli támogatási igény benyújtásának lehetőségéről készített 
előterjesztést. 
A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy az 5.680.853 Ft-os törzstőke igény megfizetésére a 
2015. évi központi költségvetésről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet I.7.pont és a III. 4. 
pontjai alapján rendkívüli támogatási igény benyújtásra kerüljön.   
 
Felhatalmazza Hegedűs Ferenc polgármestert a támogatási igény benyújtására. 
 
Határidő: 2015. szeptember 30. 
Felelős: Hegedűs Ferenc polgármester 
 
 
Záradék: 
Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz 

          Dr. Varga Tibor 
                 jegyző 

 
 
 
 
 
 




































































